

中牟播报 | 牟事

《5岁男孩当上翻译官,会说三国语言》引来网友点赞 65岁的贝恩德看到自己上报纸很高兴—— 我要把《中牟播报》寄到德国 让家人知道我在中牟生活得很好

7月24日,本报以《5岁男孩当上翻译官,会说三国语言》为题,报道了中牟80后妻子杨新英与65岁的德国丈夫贝恩德一家人的事儿,读者纷纷称赞他们两人爱情的伟大以及贝恩德教子有方。贝恩德得知自己在中国的生活被报道后,欲把报纸寄给自己的家人。 中牟播报 刘客白 文/图



贝恩德与孩子们在看着报纸

“你们的新闻很有趣”

25日上午,记者带着报纸来到贝恩德的家中时,杨新英已去平顶山做生意,他一个人在家带孩子。

看到自己在中国的生活被报道后,贝恩德称,在德国生活时,有看报纸的习惯,到中国后,不懂汉语,很少看。

随后,与记者一行的翻译,简单向贝恩德介绍了《中牟播报》所报道的内容。

听后,贝恩德开心地笑了,“你们的新闻做得很有趣,我要努力学习汉语,做你们忠实的读者。”

“我要把报纸寄给家人”

贝恩德告诉记者,远在德

国的家里,还有母亲和弟弟,平时鲜与他们联系,自己在中国的生活,他们知道的很少。

“现在好了,我可以把报纸寄给他们,让他们知道我在中牟生活的很好。”贝恩德开心地说。

报道发出后的第二天,各大网站陆续转载关注,网友们纷纷留言,对贝恩德夫妇一家人的生活“点赞”。

网友“不见不散”说,杨新英一个人在外面打拼,吃苦受累,撑起一个家庭,非常了不起。

网友“雁鸣湖”说,在伟大的爱情面前,年龄不是问题,国界不是问题,语言亦不是问题,贝恩德与杨新英夫妇,让我们没有理由不相信爱情。

黑板报



好护士拾金不昧 医德高尚病人赞

近日,中牟县中医院内二科护士李妍霞拾金不昧的事迹在该院传为美谈,大家都盛赞拾物者品德高尚,传递了社会正能量,树立了白衣天使的良好形象,为大家树立了榜样。

“谁丢钱了,这钱是谁丢的?”7月21日上午9时许,护士李妍霞在该科的中医疗室门口发现一沓百元现金,急忙捡起站在走廊里寻找失主。几分钟后,该科一名住院病人的家属李老先生称自己是失主,1000多元现金是他不慎从裤兜中掉落的。

失主对李妍霞和医院表示深深的谢意。“要不是这个好护士,我还不知道自己的钱丢了,这个理疗室里没有旁人,她要是把钱放在口袋里,根本没人知道,但李护士却没有这样做,令人敬佩。这可是我儿子拿来的救命钱呀!太谢谢你们医院了,中医院的医生护士不但医术好,医德也这么好!”

李妍霞是中医院内二科的一名普通护士,工作近20年,负责内二科住院病人的康复理疗工作,她在捡到钱时不是想到据为己有,而是想办法赶快归还失主。据了解,在该院类似这样的事情还有很多很多。比如,急救人员捡到价值不菲的高档手机、银行卡,医务人员捡到不同数目的现金和物品,每次他们都想办法归还失主。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 王伟玲

中牟一小区失火 天热及时清理可燃杂物

近日,在中牟县逸湖名家小区的六楼,突然浓烟滚滚,着起了大火。由于灭火及时,事故并未造成人员伤亡。

“太吓人了,幸亏有人发现及时,不然还会发生人命。”李女士指着被烧坏的窗户和上面住户被熏黑的空调,给记者说起原委。据物业人员介绍,当日下午两点半,有人发现6楼的一个房间冒着黑烟。见状,有人马上给119打电话,请求救援。之后,中牟县消防队两辆消防车及数名消防人员赶往现场灭火。

“着火的是6楼的一户,里面堆放着装暖气和地暖的塑料管以及线管,估计得有价值几万块钱的东西。可能是扔了个烟头引起的。”一小区住户猜测着说。经物业排查,该住宅内现在是毛坯墙壁,还没有装修,一没水,二没电,三没住人,也没查出原因。目前,着火原因还在进一步调查中。

中牟县消防大队邱队长提醒,居民应该增强消防安全意识,提高自防自救能力,及时清理可燃杂物,最大限度减少可燃杂物起火致灾的可能性,尤其是在夏季,如果人员不在家,要记得断水断电,减少一切可燃源引燃的可能。

中牟播报 张胜杰

木板断裂铁钉外露,两年多都这样 中牟人民文化广场的木板路没法走 县建设局回复:正准备材料,一个月完工

近日,有市民打热线称,中牟人民文化广场东西两个公园内各有一段木板铺就的道路,长久失修,已经变得破烂不堪,铁钉突出,走路不留意就会崴到脚或者扎到脚,希望有相关部门及时修整。 中牟播报 杨亚博 文/图

现状 木板断了,铁钉外露

7月28日,记者在现场看到,这两条长约20多米的木板路静静地躺在公园内,无人行走,路面多数木板已经损坏,有的木板已经腐烂不堪,凌乱地散落在草地上;有的木板左右两头都已“断头”了,有的横七竖八零零散散地歪斜着搭在路

面上;有的路面杂草丛生,相隔一米多已经不见木板踪影;有的木板向下凹陷,地下已被挖空,踩上去很危险;有的木板上还带着赤裸裸的铁钉,露出路面大概三四厘米,由于铁钉锈迹斑斑,与木板颜色无异,行人很难注意到,不慎就会被扎伤。

市民 害怕被扎,不敢路过

在综合办公大楼上班的孙女士说,她家住在广场附近,每天步行来上班,总要穿过这个公园,有时候走在残破的木板路上,总是小心翼翼的,生怕崴到脚。“尤其是晚上,来广场的人特别多,公园里面黑,大家也看不到这些凹凸不平的木板路,要是不小心崴到脚或是被铁钉扎到很危险。”

在公园内锻炼的市民称,这条木板路已经损坏两年多了,随着时间的推移,损坏的程度越来越严重,一直都没有相关部门来修。“刚建成时看着这条木板路,别有一番风

味,可是现在却破烂不堪,行人再也没有雅致去公园逛了。”家住蓝爵世家小区的王女士说。

家住桃李村的李先生,每天下午都要带着孩子来这个广场乘凉。之前孩子们还常常在这条木板路上玩耍,但是有一次,儿子的脚被木板上的铁钉划伤了。“从那以后我们再也不去那条木板路玩了。”

李先生表示,之前他向相关部门反映过情况,但直至昨日还是没人来修,“实在是想不通,为什么这么小的事情要拖着这么久?”



3厘米长的钉子足以扎破鞋子

质问 损坏已久,何时来修

今年68岁的张明伦,两年前来到中牟人民文化广场当起了园林工,他主要负责公园的浇水、除草和园林绿化工作。面对着残破的木板路,他无奈地说:“俺来这工作的时候,这里的木板路都已经糟了,很多坏掉的木板都被俺清理掉了,木板路坏了这么久,园林局一直也没有来修理过。”

记者电话联系中牟县建

设局,负责人孙彦宾称,中牟县园林局属于建设局的二级机构,他正在开会,不方便接电话。

随后,建设局相关负责人郭女士来电称,她已经给中牟人民文化广场管理处负责人打电话询问情况,两星期前已经安排工作人员进行解决,目前正在准备木板材料,预计一个月内将该木板路修缮完工。



军民鱼水情

昨日,为迎接八一建军节的到来,郑州东湖冰泉有限公司董事长冉允志,携员工先后向中牟县武警中队、河南武警总队训练基地、郑州市武警支队七中队等单位,赠送了约300件矿泉水,向他们致以节日的问候和崇高的敬意。

中牟播报 杨亚博 通讯员 王彦霓 文/图



遗失声明

田慰慈,出生医学证明(编号:L411602198)遗失,声明作废。